

№9-10 (463-464)
октябрь-ноябрь
2012 год

Курскайа Правда

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

основана в 1905 г. Н. Е. Марковым

Путь к Богу - молитва



В память о сщмч. Дамиане,
архиепископе Курском



В Москве прошел V
Международный фестиваль
“ВЕРА И СЛОВО”



Издается по инициативе Курского областного отделения
Междунородного фонда славянской письменности и культуры
и Курского регионального общественного фонда Коренная пустынь.
Одобрено Синодальным информационным отделом Русской Православной Церкви



ЕДИНАЯ ВЕРА - ЕДИНАЯ РУСЬ СВЯТАЯ

С инокиней Свято-Елисаветинского монастыря сестрой Галиной мы познакомились еще в прошлом году: тогда впервые в нашем городе прошел фестиваль православной культуры "Единая вера - единая Русь Святая". Встречи прошли в Киноцентре духовной культуры им. М.С. Щепкина, а потом продолжились в школе-интернате для слабослышащих, вышли они и на улицы города, Театральную площадь, где расположился кукольный театр "Батлейка", принимали гостей и в областной библиотеке им. Н.Н. Асеева, и в городской библиотеке им. Ф.А. Семенова. Сколько людей разных возрастов и профессий с теплотой и благодарностью весь год вспоминали те встречи. Малыши - чудесных кукол из передвижного театра, сотрудники библиотек - беседу о том, как помочь читателю сделать правильный выбор и обрести духовное лекарство - книгу, врачей психиатров и студентов медиков потряс документальный фильм "Синергия" - его снимали в психиатрической больнице, расположенной неподалеку от монастыря, где сестры несут послушания, помогая больным обрести веру и утешение. Девочки - подростки плакали во время просмотра. Мы с нетерпением ждали миссионеров, и в этом году сестры вновь побывали в Курске.

Фестиваль "Единая вера - единая Русь Святая" состоялся в дни пребывания в Курске иконы Пресвятой Богородицы "Знамение" Курской-Коренной. Навер-

ное, в эти особые дни каждое слово, звучавшее человека на путь Божий, так близко, так слышно. Иначе и быть не может: сама Царица Небесная помогает сестрам в их спасительном труде, открывая сердца слушателей и умудряя тех, кто их наставляет.

О русском экономическом чуде и "устойчивости треугольника"

В Курском филиале Финансового университета при Правительстве РФ сестра Галина пред-



В городской библиотеке им. Ф.А. Семенова

пойдем по жизни вместе. Лекция захватила студентов с первых минут. Трудно сказать, что потрясло молодых людей большей: история их далеких предшественников - финансистов, предпринимателей, промышленников дореволюционной России или проникновенный разговор о высоких чувствах, об отношениях влюбленных людей, о том, как прийти к счастливому браку. Все было ново, свежо, каждое слово - открытие.

Во время встречи был представлен фильм "Русское экономическое чудо" о реформах в Российской Империи на рубеже XIX и XX веков. Как наша страна в короткий срок превратилась в одного из лидеров мирового экономического развития? Почему в то время Россия была готова к переменам? Какая сила устремила ее вперед? Это фильм-

экскурс в наше прошлое, в страну купцов и промышленников, в то время - одну из самых мощных экономических систем мира.

Сестра Галина помогла слушателям по-новому увидеть все



Студенты посетили проект "Молодость - время выбора"

тавила студентам проект "Молодость - время выбора".

В самом деле, в молодости мы выбираем профессию, в это время к нам приходит любовь, время, когда встречаем того, с кем